
ACTA DEL PLE DE SESSIÓ ORDINÀRIA DE 1ª 

CONVOCATÒRIA  DEL DIA 28 DE SETEMBRE DE 2010. 

 

 

 
 
La Granada, el dia  28 de setembre de 2010, essent  2/4 de 9 del vespre (20:30)  a la 
Sala de Sessions de la Casa de la Vila, es celebra sessió ordinària de 1ª convocatòria, 
presidida per l'Alcalde-President Sr. Joan Cols Canals del grup de Convergència i Unió 
(CiU), assisteixen a la mateixa el 1r Tinent d'Alcalde Sr. Joan Iniesta Zarza del Partit 
dels Socialistes de Catalunya - Progrés Municipal (PSC-PM), el 2n Tinent d'Alcalde Sr. 
Carles Tello Luján de Convergència i Unió (CiU), i els Regidors Srs. Francesc Sans 
Zafra, Francisco Javier Carrión Polvillo del grup de Convergència i Unió (CiU),  Diego 
Díez de los Ríos Sánchez, Jordi Capellades Palau i Regidores Sres. Gemma Cantador 
Pallarès i Mercè Villar Pausas del grup Entesa pel Progrés Municipal (EPM). 
 
Assistits per la Secretària Sra. Carme Jounou Torrent, que certifica.  
 
S'obre la sessió i comprovat el quòrum d'assistència necessària per a què pugui ser 
iniciada, es procedeix a conèixer els diversos assumptes inclosos a l'ordre del dia.  
 
 
 1- APROVACIÓ, SI S'ESCAU, DE LES ACTES DE LES SESS IONS 
ANTERIORS. 
 

Tenint els Srs/Sres Regidors/es còpia de l'acta del Ple del dia 27 de juliol aquesta és 
aprovada per unanimitat dels assistents. 
 

 

2- GOVERNACIÓ. 
 
2.1- APROVACIÓ, SI S'ESCAU, DE CONVENI AMB EL CONSELL COMARCAL PER 
LA REDACCIÓ DE L'AGENDA 21. 
 
Presenta aquest punt el Sr. Alcalde i regidor de Governació. 
 
Per part del Consell Comarcal de l'Alt Penedès, s'ha presentat per la seva aprovació 
un conveni per la redacció i actualització de l'Agenda 21 supramunicipal de l'Alt 
Penedès.  
 
Amb aquest conveni el Consell Comarcal amb el suport de la Diputació de Barcelona, 
vol impulsar, en els municipis de la comarca l’establiment de polítiques de sostenibilitat 
ambiental. 
  
L’aportació econòmica pel finançament d’aquestes actuacions serà de 500 €. 
 
El representant de l'Ajuntament serà el regidor de Governació, actualment el Sr. Joan 
Cols Canals. 
 
Per tot l'exposat i vist el conveni i el dictamen favorable de la comissió de Governació 
el Ple ho aprova per unanimitat, per 9 vots a favor; 4 de CiU, 1 PSC-PM i 4 EPM. 



3- OBRES I SERVEIS. 
 
3.1- APROVACIÓ, SI S'ESCAU, DEL PROJECTE DE SUPRESSIÓ DEL PAS A 
NIVELL, CLASSE B, DEL P.K 54/246 DE LA LÍNEA TARRAGONA-BARCELONA-
FRANÇA, PRESENTAT PER ADIF. 
 
 
Presenta el regidor d'obres Sr. Joan Iniesta Zarza, explicant que el projecte d'ADIF 
presenta dues alternatives, una amb un pas elevat i un altre amb un pas inferior, per 
tal que des de l'Ajuntament se’n esculli una. 
 
Per part de l'Administrador d'Infraestructures (ADIF) s'ha tramès per la seva aprovació 
un avanç al "Projecte de Supressió de pas a nivell, classe B, del p.k 54/246 de la línia 
Tarragona-Barcelona-França" al terme municipal de la Granada. 
 
Aquesta actuació s’enquadra dins el Pla de Seguretat de Passos a Nivell (2005-2012) 
aprovat pel Ministeri de Foment i es preveu així una millora de les condicions de 
seguretat  de les infraestructures de transport de ferrocarril. 
 
Es presenten dues alternatives: 
 
1- Pas inferior. 
2- Pas elevat. 
 
El Ple per unanimitat amb 9 vots a favor, 4 de CiU, 1 PSC-PM i 4 EPM, accepta la 
proposta de "pas inferior" que descriu la separata. 
 
 
 
4- HISENDA. 
 
4.1- APROVACIÓ, SI S'ESCAU, DE CERTIFICACIONS D'OBRES. 
 
Per part de l’empresa Construccions Jordi Riera, SL adjudicatària de les obres de la 1ª 
fase de la Urbanització de la Unitat d'Actuació núm. 2 del terme municipal de la 
Granada, s'ha presentat per a la seva aprovació la certificació núm. 6 de les obres, per 
un import de 41.089,20 €.  
 
Aquesta certificació ha estat degudament informada pel tècnic director de les obres i 
dictaminada favorablement per la Comissió d'Hisenda. 
 
Per tot l’exposat, el Ple per unanimitat amb 9 vots a favor; 4 de CiU, 1 PSC-PM i 4 
EPM, acorda la seva aprovació.  
 
 
4.2- ACCEPTACIÓ DE SUBVENCIONS. 
 
Presenta aquest punt el regidor d'Hisenda Sr. Carles Tello Luján. 
 
L'Ajuntament de la Granada, en sessió del passat mes de març, va sol·licitar al 
Departament de Salut de la Generalitat de Catalunya una subvenció per equipaments 
del Consultori Local, d'acord amb l'Ordre SLT/114/2010, de 24 de febrer, per la qual es 
va fer pública la convocatòria de les mateixes. 
 



En data 13 de setembre de 2010 s'ha comunicat des del Departament de Salut 
l’atorgament d’una subvenció de 23.044,44 € per equipaments al Consultori Local de la 
Granada. 
 
Dictaminat favorablement per la comissió d'Hisenda, el Ple de la Corporació per 
unanimitat amb 9 vots a favor; 4 de CiU, 1 PSC-PM i 4 EPM, acorda l’acceptació de la 
mateixa.  
 
 
 
5- MOCIONS, SI N'HI HA. 
 
No n'hi ha cap. 
 
 
6- INFORMES REGIDORIES  /  DECRETS D'ALCALDIA.  
 
 
DECRETS D'ALCALDIADECRETS D'ALCALDIADECRETS D'ALCALDIADECRETS D'ALCALDIA....    
 
Per part de la Sra. Secretària es procedeix a donar lectura a la relació de decrets 
d'alcaldia emesos del número 56 al 102 de l'any 2010.  
 
 
INFORMES REGIDINFORMES REGIDINFORMES REGIDINFORMES REGIDORIES.ORIES.ORIES.ORIES.    

 
REGIDORIA DE COMUNICACIÓ PARTICIPACIÓ CIUTADA I NOV ES 
TECNOLOGIES. 
 
El regidor Sr. Cesc Sans Zafra informa que des de fa aproximadament un mes i mig 
TV La Granada no funciona. Això és a causa d'una avaria provocada per la tempesta 
del mes d'agost. S'ha intentat arreglar, però s'ha de canviar una peça que costa uns 
2.000 € i fins que no ha passat el pèrit de la companyia asseguradora no s'ha pogut 
fer. Creu que no trigarà gaire en tornar a funcionar.  
 
 
 
7- PRECS I PREGUNTES. 
 

� El regidor Sr. Diego Díez de los Ríos Sánchez intervé dient que un mes i mig la 
televisió sense funcionar és massa temps. L’avaria s'hauria d'haver solucionat 
abans.  

 
� Segueix el Sr. Diego Díez de los Ríos Sánchez dient que un veí li va explicar 

que durant les pluges del mes d'agost les voreres de la Carrerada, entre la 
Masia El Mas i Cal Escoda es varen inundar a causa de la brutícia que hi havia 
acumulada. Hores d'ara encara continua ple de plàstics i altra brossa i això fa 
que l’aigua s’entolli.  

 Prego que es netegin aquestes voreres per tal d’evitar més acumulacions 
 d’aigua. 
 



 Contesta l'Alcalde-President Sr. Joan Cols Canals dient que si la persona que li 
 va dir hagués avisat a 'Ajuntament, hores d’ara ja s’hauria netejat, de totes 
 maneres en pren nota i ho faran arreglar. 
 

� El regidor Sr. Jordi Capellades Palau pregunta quan està previst treure la línia 
de mitja tensió que passa pel solar de l'escola. 

 
 Contesta l'Alcalde-President Sr. Joan Cols Canals dient que li consta que ja 
 s'han tramitat tots els permisos i autoritzacions, per tant les obres són 
 imminents. 
 

� El regidor Sr. Jordi Capellades Palau comenta que la parcel·la on s'ha d'edificar 
la nova escola i que és de propietat municipal està molt bruta, hi ha raïms 
podrits, herbes....etcètera. S'hauria de netejar i tenir en bones condicions. 

 
 Contesta el Sr. Joan Iniesta Zarza dient que es va proposar a l'antic propietari 
 que podia fer la collita d'aquest any sempre hi quan tragués l’estructura 
 metàl·lica que té a la finca partida del Camp Gran i ell no hi va estar d'acord. És 
 per això que ara la parcel·la està bruta. De totes maneres es mirarà d'arreglar.  
 
 El Sr. Jordi Capellades Palau diu que ja s’hagués tingut de fer al fer les obres 
 del carrer.  
 

� La regidora Sra. Mercè Villar Pausas  pregunta si està previst arreglar els forats 
que hi ha al carrer de darrera de l'església. I el mateix sobre la Carrerada.  

 
 Contesta el regidor Sr. Joan Iniesta Zarza dient que està previst fer la 
 urbanització d'aquest carrer l'any proper. Respecta al tema de la Carrerada 
 s'estan fent els passos per arreglar-ho. 
 
� El regidor Sr. Diego Díez de los Ríos Sánchez comenta que la sortida per la 

carretera C-15 està molt malament, no hi ha visibilitat, s'hauria d'avisar a 
l'empresa que està fent les obres per tal que prenguin les mesures pertinents 
per donar visibilitat ja que hi ha perill d'accidents.  

 
 Contesta el Sr. Joan Cols Canals dient que fa unes tres setmanes va venir 
 l'encarregada de les obres dient que haurien de tallar aquesta part de la 
 carretera i que l'entrada i sortida del poble seria pel carrer de la Teuleria. es va 
 tornar a valorar i finalment es va quedar que es faria l'entrada a la Granada per 
 davant de la piscina  i la sortida pel carrer de la Teuleria.  
 Així és com varem quedar, han passat els dies i això encara està pendent. 
 Mentrestant van col·locar els pilons grocs al marge de la carretera quedant 
 tapada la visibilitat. Vam avisar-los de la poca visibilitat que quedava i en varen 
 treure dos o tres, però la resta encara no els han tret. Estem trucant-los per 
 solucionar-ho el més aviat possible.  
 
 El Sr. Diego Díez de los Ríos Sánchez insisteix en que se'ls requereix per tal 
 que busquin solucions ràpides.  
 
 L'Alcalde-President Sr. Joan Cols diu que així es farà.  
    
 
 I no havent-hi cap més assumpte a tractar l'Alcalde-President aixeca la sessió 
 essent del 9 del vespre i signa la present juntament amb la Secretària que 
 certifica. 



 
 


